



8. INFORMACIÓN.

8.2. ACTIVIDAD PARLAMENTARIA.

8.2.2. RELACIÓN DE DOCUMENTOS PRESENTADOS

(del 4 al 11 de noviembre de 2023)

Día 6 de noviembre de 2023:

- Contestación del Gobierno a la petición de documentación número 11L/9100-0095, solicitada por D. Pablo Zuloaga Martínez, del Grupo Parlamentario Socialista.

- Contestación del Gobierno a la petición de documentación número 11L/9100-0098, solicitada por D.^a Leticia Díaz Rodríguez, del Grupo Parlamentario Vox.

- Contestación del Gobierno a la petición de documentación número 11L/9100-0100, solicitada por D.^a Leticia Díaz Rodríguez, del Grupo Parlamentario Vox.

- Contestación del Gobierno a la petición de documentación número 11L/9100-0101, solicitada por D.^a Leticia Díaz Rodríguez, del Grupo Parlamentario Vox.

- Contestación del Gobierno a la petición de documentación número 11L/9100-0105, solicitada por D.^a Leticia Díaz Rodríguez, del Grupo Parlamentario Vox.

- Escrito del Grupo Parlamentario Vox designando a D.^a María del Carmen Ortiz Oficialdegui, en sustitución de D.^a Leticia Díaz Rodríguez, como representante de Asociaciones y Colectivos de Ciudadanos en el Consejo Económico y Social de Cantabria. [11L/7520-0003]

Día 7 de noviembre de 2023:

- Proposición no de ley, solicitando su tramitación en Pleno, relativa a presentación de recurso de inconstitucionalidad contra la Ley de Amnistía que exime de condena a quienes protagonizaron actos delictivos en Cataluña en los días previos y posteriores al 01.10.2017 y otros extremos, presentada por el Grupo Parlamentario Popular. [11L/4300-0039]

- Proposición no de ley, solicitando su tramitación en Pleno, relativa a traslado del malestar por el trato discriminatorio que recibe la región en relación al servicio de cercanías ferroviarias y otros extremos, presentada por el Grupo Parlamentario Popular. [11L/4300-0040]

- Solicitud de retirada de las preguntas con respuesta oral ante el Pleno números 11L/5100-0125 y 11L/5100-0126, incluidas en el orden del día del Pleno convocado para el 13.11.2023, formulada por D. Pedro José Hernando García, del Grupo Parlamentario Regionalista.

- Documentación relativa a partida presupuestaria 03.05.337A.640.08 de los Presupuestos Generales de Cantabria de 2020 en lo referente a Memoria Histórica, solicitada por D. Íñigo Fernández García, del Grupo Parlamentario Popular. [11L/9100-0171]

- Documentación relativa a partida presupuestaria 03.05.337A.640.01 de los Presupuestos Generales de Cantabria de 2021 en lo referente a Memoria Histórica, solicitada por D. Íñigo Fernández García, del Grupo Parlamentario Popular. [11L/9100-0172]

- Documentación relativa a partida presupuestaria 03.05.337A.640.01 de los Presupuestos Generales de Cantabria de 2022 en lo referente a Memoria Histórica, solicitada por D. Íñigo Fernández García, del Grupo Parlamentario Popular. [11L/9100-0173]

- Contrato de Alta Dirección, remitido por el Gobierno. [11L/6300-0016]

- Documentación relativa a partida presupuestaria 03.05.337A.640.01 de los Presupuestos Generales de Cantabria de 2023 en lo referente a Memoria Histórica, solicitada por D. Íñigo Fernández García, del Grupo Parlamentario Popular. [11L/9100-0174]

- Contrato de Alta Dirección, remitido por el Gobierno. [11L/6300-0017]

- Pregunta con respuesta escrita relativa a objetivo de financiación pública de la investigación, el desarrollo y la innovación para el año 2024, presentada por D. Pablo Zuloaga Martínez, del Grupo Parlamentario Socialista. [11L/5300-0174]

- Documentación relativa a expedientes relativos a abusos sexuales que se hayan podido realizar en centros educativos dependientes de la Iglesia Católica, solicitada por D. Pablo Zuloaga Martínez, del Grupo Parlamentario Socialista. [11L/9100-0175]

- Pregunta con respuesta escrita relativa a si se tiene conocimiento de algún abuso sexual que se haya realizado en los centros educativos dependientes de la Iglesia Católica, presentada por D. Pablo Zuloaga Martínez, del Grupo Parlamentario Socialista. [11L/5300-0175]

- Pregunta con respuesta escrita relativa a casos y fechas de algún abuso sexual que se haya realizado en los centros educativos dependientes de la Iglesia Católica en el caso de que se tenga conocimiento de los mismos, presentada por D. Pablo Zuloaga Martínez, del Grupo Parlamentario Socialista. [11L/5300-0176]

- Pregunta con respuesta escrita relativa a si se ha solicitado al Gobierno información al respecto de abusos sexuales en centros educativos dependientes de la Iglesia Católica, presentada por D. Pablo Zuloaga Martínez, del Grupo Parlamentario Socialista. [11L/5300-0177]

- Pregunta con respuesta escrita relativa a acciones que se van a llevar a cabo ante el "Informe sobre abusos sexuales en el ámbito de la Iglesia Católica y el papel de los poderes públicos" hecho público por el Defensor del Pueblo, presentada por D. Pablo Zuloaga Martínez, del Grupo Parlamentario Socialista. [11L/5300-0178]

- Proposición no de ley, solicitando su tramitación en Pleno, relativa a gratuidad del transporte escolar a todo el alumnado que cursa Bachillerato y Formación Profesional en los Institutos de Cantabria para el curso 2024-2025 y otros extremos, presentada por el Grupo Parlamentario Regionalista. [11L/4300-0041]

- Proposición no de ley, solicitando su tramitación en Pleno, relativa a mantenimiento e incremento de las partidas presupuestarias destinadas a la prevención, sensibilización y asistencia a las víctimas de violencia machista y a sus hijas e hijos, y otros extremos, presentada por el Grupo Parlamentario Regionalista. [11L/4300-0042]

- Escrito del Grupo Parlamentario Vox por el que reformula la Interpelación N.º 11L/4100-0029.

- Pregunta con respuesta escrita relativa a conclusión de los trabajos de amojonamiento de la concentración parcelaria de Ruento, presentada por D. Joaquín Gómez Gómez, del Grupo Parlamentario Socialista. [11L/5300-0179]

- Pregunta con respuesta escrita relativa a problemas que ha ocasionado a titulares o herederos de las parcelas incluidas en la concentración parcelaria del municipio de Ruento al carecer del título de propiedad correspondiente, presentada por D. Joaquín Gómez Gómez, del Grupo Parlamentario Socialista. [11L/5300-0180]

- Pregunta con respuesta escrita relativa a fecha prevista para llevar a cabo la entrega de los títulos de propiedad derivados de los trabajos realizados de la concentración parcelaria del Ayuntamiento de Ruento, presentada por D. Joaquín Gómez Gómez, del Grupo Parlamentario Socialista. [11L/5300-0181]

- Pregunta con respuesta escrita relativa a criterios y estudios objetivos manejados para incorporar como medida nueva para la lucha contra la despoblación, la creación de una partida presupuestaria para fomentar la tauromaquia, presentada por D. Pedro José Hernando García, del Grupo Parlamentario Regionalista. [11L/5300-0182]

- Pregunta con respuesta escrita relativa a manera concreta de llevar a efecto la medida de fomento de la tauromaquia en los municipios despoblados con el fin de prevenir y frenar la despoblación de estos municipios, presentada por D. Pedro José Hernando García, del Grupo Parlamentario Regionalista. [11L/5300-0183]

- Pregunta con respuesta escrita relativa a tipo de vehículos de uso común que van a formar parte de la futura convocatoria de ayudas prevista en los presupuestos para el año 2024 dirigida a pequeños municipios, presentada por D. Pedro José Hernando García, del Grupo Parlamentario Regionalista. [11L/5300-0184]

- Pregunta con respuesta escrita relativa a objetivos que se pretenden alcanzar en la lucha contra la despoblación con la convocatoria de ayudas para vehículos de uso común previsto en los presupuestos del año 2024, presentada por D. Pedro José Hernando García, del Grupo Parlamentario Regionalista. [11L/5300-0185]



- Pregunta con respuesta escrita relativa a estado de tramitación en que se encuentra el proyecto de decreto de regulación del Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Interior del Organismo Autónomo del Servicio de Emergencias de Cantabria (SEMCA), presentada por D. Pedro José Hernando García, del Grupo Parlamentario Regionalista. [11L/5300-0186]

- Pregunta con respuesta escrita relativa a previsión de plazos para la aprobación definitiva de la norma de desarrollo prevista en la Ley de Cantabria 4/2021, de Regulación y Coordinación de los Servicios de Prevención, Extinción de Incendios y Salvamento de la Comunidad Autónoma de Cantabria, presentada por D. Pedro José Hernando García, del Grupo Parlamentario Regionalista. [11L/5300-0187]

Día 8 de noviembre de 2023:

- Contrato de Alta Dirección, remitido por el Gobierno. [11L/6300-0018]

- Contestación del Gobierno a la petición de documentación número 11L/9100-0089, solicitada por D. Pablo Zuloaga Martínez, del Grupo Parlamentario Socialista.

- Contestación del Gobierno a la petición de documentación número 11L/9100-0092, solicitada por D. Pablo Zuloaga Martínez, del Grupo Parlamentario Socialista.

- Contestación del Gobierno a la petición de documentación número 11L/9100-0099, solicitada por D.^a Leticia Díaz Rodríguez, del Grupo Parlamentario Vox.

- Contestación del Gobierno a la petición de documentación número 11L/9100-0108, solicitada por D.^a Leticia Díaz Rodríguez, del Grupo Parlamentario Vox.

- Contestación del Gobierno a las peticiones de documentación números 11L/9100-0116 a 11L/9100-0124, solicitada por D. Pablo Zuloaga Martínez, del Grupo Parlamentario Socialista.

- Contestación del Gobierno a las peticiones de documentación números 11L/9100-0125 a 11L/9100-0127 y 11L/9100-0131 a 11L/9100-0133, solicitada por D. Cristóbal Palacio Ruiz, del Grupo Parlamentario Vox.

- Contrato de Alta Dirección, remitido por el Gobierno. [11L/6300-0019]

- Contrato de Alta Dirección, remitido por el Gobierno. [11L/6300-0020]

- Escrito del Grupo Parlamentario Popular en relación a la sesión de la Comisión de Desarrollo Rural, Ganadería, Pesca y Alimentación celebrada el 31.10.2023. [11L/7810-0003] [11L/9999-0034]

- Pregunta con respuesta escrita relativa a fecha prevista para el abono del pago de las expropiaciones de la obra del puente sobre el río Pisueña que une Saro con Villafufre, presentada por D. Pedro José Hernando García, del Grupo Parlamentario Regionalista. [11L/5300-0188]

- Pregunta con respuesta oral ante el Pleno relativa a estado de situación de la obra del Centro Integrado de Formación Náutico-Pesquero de Laredo, presentada por D. Pablo Zuloaga Martínez, del Grupo Parlamentario Socialista. [11L/5100-0167]

- Pregunta con respuesta oral ante el Pleno relativa a estimación de la fecha de finalización de la obra del Centro Integrado de Formación Náutico-Pesquero de Laredo, presentada por D. Pablo Zuloaga Martínez, del Grupo Parlamentario Socialista. [11L/5100-0168]

- Pregunta con respuesta oral ante el Pleno relativa a planes para el Centro Integrado de Formación Náutico-Pesquero de Laredo, presentada por D. Pablo Zuloaga Martínez, del Grupo Parlamentario Socialista. [11L/5100-0169]

- Pregunta con respuesta oral ante el Pleno relativa a estimación de la fecha de puesta en funcionamiento del Centro Integrado de Formación Náutico-Pesquero de Laredo, presentada por D. Pablo Zuloaga Martínez, del Grupo Parlamentario Socialista. [11L/5100-0170]

- Propuesta de creación de una Comisión no permanente sobre el informe del Defensor del Pueblo sobre denuncias por abusos sexuales en el ámbito de la Iglesia Católica y el papel de los poderes públicos, formulada por ocho Diputados del Grupo Parlamentario Socialista. [11L/7020-0002]

- Proposición no de ley, solicitando su tramitación en Pleno, relativa a aumento de inversiones en la estación de esquí de Alto Campoo, y otros extremos, presentada por el Grupo Parlamentario Socialista. [11L/4300-0043]

- Pregunta con respuesta oral ante el Pleno relativa a continuación con la obra comprometida y licitada por el anterior ejecutivo para la construcción del Campo de Regatas del Pantano del Ebro, presentada por D. Pablo Zuloaga Martínez, del Grupo Parlamentario Socialista. [11L/5100-0171]

- Pregunta con respuesta oral ante el Pleno relativa a actuaciones para agilizar los trámites de adjudicación de la obra de construcción del Campo de Regatas del Pantano del Ebro, presentada por D. Pablo Zuloaga Martínez, del Grupo Parlamentario Socialista. [11L/5100-0172]

- Pregunta con respuesta oral ante el Pleno relativa a fecha prevista de comienzo de las obras de construcción del Campo de Regatas del Pantano del Ebro, presentada por D. Pablo Zuloaga Martínez, del Grupo Parlamentario Socialista. [11L/5100-0173]

- Pregunta con respuesta oral ante el Pleno relativa a remisión a la Consejería de Economía, Hacienda y Fondos Europeos de propuesta de modificación de gasto de carácter plurianual sobre la obra de construcción del Campo de Regatas del Pantano del Ebro, presentada por D. Pablo Zuloaga Martínez, del Grupo Parlamentario Socialista. [11L/5100-0174]

- Pregunta con respuesta oral ante el Pleno relativa a medidas para que el empleo en el sector turístico se acomode al crecimiento de las cifras de visitantes, presentada por D. Francisco Javier López Marcano, del Grupo Parlamentario Regionalista. [11L/5100-0175]

- Pregunta con respuesta oral ante el Pleno relativa a consecuencias de los datos del INE y el ICANE respecto a la estructura del sector turístico, presentada por D. Francisco Javier López Marcano, del Grupo Parlamentario Regionalista. [11L/5100-0176]

- Pregunta con respuesta oral ante el Pleno relativa a valoración respecto al dato de la EPA según el cual el empleo en el sector turístico supuso un 9,3% menos que en el mismo período de 2022, presentada por D. Francisco Javier López Marcano, del Grupo Parlamentario Regionalista. [11L/5100-0177]

- Pregunta con respuesta oral ante el Pleno relativa a variación de la valoración de los datos de la EPA por el Gobierno respecto a los específicos del mes de octubre, presentada por D. Francisco Javier López Marcano, del Grupo Parlamentario Regionalista. [11L/5100-0178]

- Pregunta con respuesta oral ante el Pleno relativa a variación de la valoración de los datos de la EPA del tercer trimestre por el Gobierno respecto a los específicos del mes de octubre, presentada por D. Francisco Javier López Marcano, del Grupo Parlamentario Regionalista. [11L/5100-0179]

- Pregunta con respuesta oral ante el Pleno relativa a gestiones realizadas para establecer las bases de un modelo menos estacional que atienda mejor a los sectores más vulnerables del mercado laboral, presentada por D. Francisco Javier López Marcano, del Grupo Parlamentario Regionalista. [11L/5100-0180]

- Documentación relativa a acuerdo del Consejo de Gobierno de 26.10.2023 por el que se aprueba el expediente de transferencia de crédito 2023-G-0040, solicitada por D. Pedro José Hernando García, del Grupo Parlamentario Regionalista. [11L/9100-0176]

- Propuesta de declaración institucional por la convivencia, presentada por el Grupo Parlamentario Socialista. [11L/8110-0007]

- Contestación del Gobierno a las peticiones de documentación números 11L/9100-0128 a 11L/9100-0130, solicitadas por D. Cristóbal Palacio Ruiz, del Grupo Parlamentario Vox.

- Informe de la Dirección General de Vivienda y Arquitectura en relación con la toma en consideración de la Proposición de Ley de Vivienda de Cantabria. [11L/2000-0001]

- Corrección de errores del Anexo de Ingresos y Gastos del Proyecto de Ley de Presupuestos Generales de la Comunidad Autónoma de Cantabria para el año 2024, remitida por el Gobierno. [11L/1100-0001]

Día 9 de noviembre de 2023:



- Documentación relativa a expediente "Contrato de servicios para la gestión del centro de día para personas mayores en situación de dependencia de Castro Urdiales", solicitada por D.ª Eugenia Gómez de Diego, del Grupo Parlamentario Socialista. [11L/9100-0177]

- Interpelación relativa a grado de ejecución de los acuerdos alcanzados por el Parlamento en la moción 11L/4200-0001 y la proposición no de ley 11L/4300-0030 y razones de no haberse cumplido los compromisos aprobados, presentada por el Grupo Parlamentario Vox. [11L/4100-0031]

- Escrito del Grupo Parlamentario Vox solicitando la adhesión de los Grupos Parlamentarios o de una quinta parte de los miembros de la Cámara a fin de solicitar una sesión plenaria monográfica sobre el proyecto de ley de amnistía. [11L/9999-0035]

Día 10 de noviembre de 2023:

- Contestación del Gobierno a la petición de documentación número 11L/9100-0139, solicitada por D. Pablo Zuloaga Martínez, del Grupo Parlamentario Socialista.

- Contestación del Gobierno a la petición de documentación número 11L/9100-0140, solicitada por D. Pablo Zuloaga Martínez, del Grupo Parlamentario Socialista.

- Contestación del Gobierno a la petición de documentación número 11L/9100-0141, solicitada por D. Pablo Zuloaga Martínez, del Grupo Parlamentario Socialista.

- Contestación del Gobierno a la petición de documentación número 11L/9100-0151, solicitada por D.ª Paula Fernández Viaña, del Grupo Parlamentario Regionalista.

- Proposición no de ley, solicitando su tramitación en Pleno, relativa a implantación de la figura del "Agente Tutor" en los municipios de la región, presentada por el Grupo Parlamentario Popular. [11L/4300-0044]

- Escrito del Grupo Parlamentario Regionalista por el que designa a D.ª Paula Fernández Viaña, como integrante de la Ponencia que habrá de informar el Proyecto de Ley N.º 11L/1000-0001.

- Escrito del Grupo Parlamentario Regionalista por el que designa a D.ª Paula Fernández Viaña, como integrante de la Ponencia que habrá de informar el Proyecto de Ley N.º 11L/1100-0001.

- Escrito del Grupo Parlamentario Socialista por el que designa a D. Pablo Zuloaga Martínez, como integrante de la Ponencia que habrá de informar el Proyecto de Ley N.º 11L/1100-0001.

- Escrito del Grupo Parlamentario Socialista por el que designa a D.ª Ana Belén Álvarez, como integrante de la Ponencia que habrá de informar el Proyecto de Ley N.º 11L/1000-0001.

- Contestación del Gobierno a las preguntas con respuesta escrita números 11L/5300-0072 y 11L/5300-0073; 11L/5300-0078 y 11L/5300-0079; 11L/5300-0081 a 11L/5300-0084; 11L/5300-0086 y 11L/5300-0097, a solicitud de D. Pablo Zuloaga Martínez, del Grupo Parlamentario Socialista.

- Contestación del Gobierno a las preguntas con respuesta escrita números 11L/5300-0088 a 11L/5300-0090, a solicitud de D. Francisco Javier López Marcano, del Grupo Parlamentario Regionalista.

- Contestación del Gobierno a las preguntas con respuesta escrita números 11L/5300-0104 y 11L/5300-0105, a solicitud de D. Pedro José Hernando García, del Grupo Parlamentario Regionalista.

- Contestación del Gobierno a la pregunta con respuesta escrita número 11L/5300-0103, a solicitud de D. Pablo Zuloaga Martínez, del Grupo Parlamentario Socialista.

- Referencia de los acuerdos adoptados por el Consejo de Gobierno en reunión de 09.11.2023. [11L/6200-0030]

- Nombramiento de los miembros-vocales del Consejo Cántabro de Estadística, comunicado por el Gobierno. [11L/7520-0002]

- Escrito del Grupo Parlamentario Popular por el que designa a D. Juan José Alonso Venero, como integrante de la Ponencia que habrá de informar el Proyecto de Ley N.º 11L/1100-0001.



Parlamento de Cantabria
BOLETÍN OFICIAL

Página 1230

15 de noviembre de 2023

Núm. 50

- Escrito del Grupo Parlamentario Popular por el que designa a D. Juan José Alonso Venero, como integrante de la Ponencia que habrá de informar el Proyecto de Ley N.º 11L/1000-0001.

- Escrito del Grupo Parlamentario Vox por el que designa a D. Cristóbal Palacio Ruiz, como integrante de la Ponencia que habrá de informar el Proyecto de Ley N.º 11L/1100-0001.

- Escrito del Grupo Parlamentario Vox por el que designa a D. Cristóbal Palacio Ruiz, como integrante de la Ponencia que habrá de informar el Proyecto de Ley N.º 11L/1000-0001.